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ACTA NO. SETECIENTOS SESENTA Y OCHO (778) 
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO CANTONAL DEL 
GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DE MOCHA 
REALIZADA EL DÍA JUEVES 02 DE FEBRERO DEL DOS MIL DIECISIETE. 
En la ciudad de Mocha, Provincia de Tungurahua, a los DOS días del mes 
de febrero del dos mil diecisiete, siendo las 09H30, el señor Ingeniero 
Wulzon Carranza, Alcalde del Cantón Mocha, por existir el quórum 
reglamentario declara instalada la presente SESIÓN ORDINARIA, 
contando con la presencia de los siguientes señores Concejales: Sr. 
Francisco Valdez, Vicealcalde Encargado, Sr. Ing. Pablo Carranza, Sr. 
Gonzalo Chicaiza, Sr. Lic. Edison Chicaiza, Ing. Danilo Llerena y Ab. 
Rafael Jara, Procurador Síndico Municipal. Presidido por el señor Ing. 
Wulzon Carranza, Alcalde Cantonal y Ab. Luis Barreno Sánchez, 
Secretario General. Quien suscribe y certifica la presente, con la finalidad 
de tratar el siguiente ORDEN DEL DÍA:  
1. COMISIONES GENERALES. 
2. LECTURA Y APROBACION DEL ACTA NO. 777. 
3. CONOCIMIENTO, ANALISIS Y RESOLUCIÓN DEL PROYECTO DEL FUTBOL 

RECREATIVO MOCHA 2017. 
4. CONOCIMIENTO, ANALISIS Y RESOLUCIÓN DEL PROYECTO PARA LA 

PARTICIPACION DEL GAD MUNICIPAL DE MOCHA EN LAS FIESTAS DE LA 
FLORES Y FRUTAS DE LA CIUDAD DE AMBATO. 

5. LECTURA DE COMUNICACIONES. 

6. INFORMES.  
Por parte del Señor Alcalde, somete a consideración el mismo, siendo 
aprobado por los señores Concejales, sin ninguna modificación; por tanto 
el señor Alcalde dispone el desarrollo del mismo. 

1. COMISIONES GENERALES. 

Interviene el Sr. Ing. Wulzon Carranza Alcalde Cantonal, informando que 
en el presente punto del Orden del Día no hay ninguna Comisión General 
que recibir. 

2. LECTURA Y APROBACION DEL ACTA NO. 777. 

Interviene el Sr. Ing. Wulzon Carranza Alcalde Cantonal, disponiendo que 
a través de Secretaria se proceda a dar lectura el ACTA NO. 777, una vez 
concluido la lectura el Señor Alcalde pone a consideración de todos los 
señores Concejales.  

RESOLUCIÓN No. 013-2017 .- El Concejo Cantonal, luego del análisis 

RESUELVE: Por unanimidad aprobar el ACTA NO. 777, sin observación 
alguna. 

3. CONOCIMIENTO, ANALISIS Y RESOLUCIÓN DEL PROYECTO DEL 
FUTBOL RECREATIVO MOCHA 2017. 

Interviene el Sr. Ing. Wulzon Carranza Alcalde Cantonal, disponiendo que 
a través de Secretaria se proceda a dar lectura el PROYECTO DEL 
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FUTBOL RECREATIVO MOCHA 2017, una vez concluido la lectura el 
Señor Alcalde pone a consideración de todos los señores Concejales.  
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Interviene el Sr. Ing. Wulzon Carranza Alcalde Cantonal, indicando: Como 
ustedes saben señores Concejales el municipio se ha hecho cargo ya por 
segunda vez el campeonato recreativo de futbol de mujeres y creo que el 
campeonato anterior fue un éxito y hoy igual el día domingo se va a 
inaugurar en el cual también con todo el respeto que ustedes se merecen 
hacerles la cordial invitación creo que ya lo hizo el Lic. Fabián Sánchez a 
través de un oficio pero igual de mi parte espero la presencia de ustedes 
para dar mayor realce al evento y esperar que se plasme el deporte de las 
mujeres y las señoritas en cada una de las canchas de nuestro Cantón 
agradecer también a todos los equipos que están participando tanto de 
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nuestro Cantón como del Cantón Quero y de las partes aledañas a Mocha 
más que todo está a  consideración de ustedes y como ustedes lo ven ahí 
es autogestión creo que hay algunos rubros que ingresan y se costean 
gastos que hay ahí tanto de premiación como de arbitraje así es que al 
municipio no le cuesta ni un centavo más es el apoyo de nosotros como 
Concejo como administración más que todo para fortalecer esta 
disciplina como es el futbol de mujeres está a consideración de ustedes 
señores Concejales y espero la presencia de ustedes el día domingo.  
Interviene el Sr. Concejal Ing. Pablo Carranza, indicando: Muy bien Sr. 
Alcalde muy buenas tardes igual compañeros disculparme también por 
no estar a la hora prevista en la reunión tuve otra reunión en el Consejo 
Nacional Electoral que estuve convocado les agradezco por haberme 
comprendido y bueno estamos acá e igual me siento bien Sr. Alcalde por 
la apertura que se le dio a mi pedido y bueno en este tema en relación a 
este punto es bueno ya que hay que fomentar el deporte femenino acá en 
el Cantón igual Yo estoy de acuerdo en apoyar en lo que se pueda igual 
nosotros como Concejales para poder sacar adelante este campeonato y 
también como se pidió anteriormente semanas pasadas el tema de lo que 
es el estadio de La Estación porque si se merece que se le de atención 
por cuanto también se viene ya el campeonato intercantonal y el cual 
también nosotros como concejo se aprobó también hay un presupuesto 
que se de atención para no tener los inconvenientes que se tuvo el año 
anterior si bien es cierto fue la gran sequía que tuvimos pero si se debe 
ahora dar atención y mantenimiento a este escenario deportivo ya que es 
el principal de nuestro Cantón y además es la cara que nosotros 
presentamos a los otros cantones en el caso de que vengan a jugar y de 
paso que están participando la pos 40 y están en las finales los equipos 
de acá de Mocha como es el club palmeras y el club 24 de mayo en la pos 
40 entonces de hecho que van a venir a visitar las delegaciones de otros 
cantones en nuestro Cantón digámoslo así no y que mejor que nosotros 
también a futuro en estos meses que se de mantenimiento en este 
escenario deportivo y no tener reclamos posteriores de las personas que 
nos están representando digámoslo y de las instituciones que nos están 
representando a nivel del futbol masculino y en este caso también del 
femenino y posterior también ya pensemos en que las mujeres también 
nos representen y que se forme también ya un campeonato 
interprovincial Yo pienso que Mocha también tiene las señoritas y 
señoras que también tienen la capacidad y que podrían representar de la 
mejor manera y demostrar que el futbol de Mocha femenino también tiene 
potencialidad todo el apoyo a este campeonato.  

RESOLUCIÓN No. 014-2017 .- El Concejo Cantonal, luego del análisis 

RESUELVE: Por unanimidad aprobar el PROYECTO DEL FUTBOL 
RECREATIVO FEMENINO MOCHA 2017, por tanto disponer que el 
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Departamento de Protección Ambiental y Social y el Promotor Recreativo 
den estricto cumplimiento al mismo.  

4. CONOCIMIENTO, ANALISIS Y RESOLUCIÓN DEL PROYECTO PARA 
LA PARTICIPACION DEL GAD MUNICIPAL DE MOCHA EN LAS 
FIESTAS DE LA FLORES Y FRUTAS DE LA CIUDAD DE AMBATO. 

Interviene el Sr. Ing. Wulzon Carranza Alcalde Cantonal, disponiendo que 
a través de Secretaria se proceda a dar lectura el PROYECTO PARA LA 
PARTICIPACION DEL GAD MUNICIPAL DE MOCHA EN LAS FIESTAS DE 
LA FLORES Y FRUTAS DE LA CIUDAD DE AMBATO, una vez concluido la 
lectura el Señor Alcalde pone a consideración de todos los señores 
Concejales. 
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RESOLUCIÓN No. 015-2017 .- El Concejo Cantonal, luego del análisis 

RESUELVE: Por unanimidad aprobar el PROYECTO DE PARTICIPACIÓN 
DEL CANTÓN MOCHA CON UN CARRO ALEGORICO Y REINA CANTONAL 
EN EL DESFILE DE LAS FIESTAS DE LA FRUTA Y DE LAS FLORES DE LA 
CIUDAD DE AMBATO, por tanto disponer que el Departamento de 
Protección Ambiental y Social de estricto cumplimiento al mismo y la 
Dirección Financiera asigne los recursos necesarios.  
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5. LECTURA DE COMUNICACIONES Y RESOLUCIONES. 

Interviene el Sr. Ing. Wulzon Carranza Alcalde Cantonal, disponiendo se 
proceda a dar lectura las comunicaciones siendo las siguientes: 
A.- OFICIO S/NO., DE FECHA MOCHA 31 DE ENERO DE 2017, SUSCRITO 
POR EL SR. CONCEJAL LIC. EDISON CHICAIZA, RESPECTO DEL PEDIDO 
DE VACACIONES.  
Se proceda a dar lectura el OFICIO S/NO., una vez concluido la lectura el 
Señor Alcalde pone a consideración de todos los señores Concejales. 

 
RESOLUCIÓN No. 016-2017 .- El Concejo Cantonal, luego del análisis 

RESUELVE: Por unanimidad AUTORIZAR las vacaciones solicitadas por 
el Sr. Concejal Lic. Edison Chicaiza, desde el lunes 06 al viernes 10 de 
febrero de 2017; y, disponer que se realice los trámites pertinentes. 
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6. INFORMES. 
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Interviene el Sr. Concejal Ing. Pablo Carranza, indicando: Si acotando al 
informe de los compañeros Concejales debo informar que se ha venido 
haciendo una gestión con los Directivos de agua de regadío de la Mocha-
Tisaleo-Cevallos con el fin de recuperar el agua que se tiene para regar el 
estadio de acá del Calvario para lo cual se ha llegado a un acuerdo sino 
que la situación es que ellos quieren firmar un convenio por cuanto de 
esa agua son 22 minutos más o menos que esta los domingos cada 
quincena entonces eso no, porque si quisiéramos pagar lo que estamos 
adeudando es una cantidad muy alta lo cual no tenemos primeramente en 
el presupuesto no se tiene la cantidad como para poder pagar y la otra es 
que ellos solicitan firmar un convenio que es para que les ayudáramos a 
proteger lo que es los páramos quieren salir en este caso que nosotros 
les demos transporte una vez por semana a los páramos con los 
directivos o algún personal o algún trabajo que vayan a hacer es dejar y 
llevar puede ser una oferta y otra que estado pensando y que de hecho se 
va a hacer mejorar lo que es la vía porque ellos siempre dicen que se van 
por bellavista a lo que es los páramos y también firmar esa parte del 
convenio para mejorar la vía y que se vayan por aquí nomas, pero eso ya 
es cuestión de nosotros porque si es importante habilitarle lo que habían 
dejado ya el riego por aspersión entonces para que haya eso necesitamos 
de ley tener el agua y lo que si podríamos hacer una comisión para ir al 
directorio para ponernos de acuerdo porque ellos dicen que sesionan 
cada sábado primero del mes y entonces nosotros hacer una solicitud 
con el Sr. Alcalde que es la cabeza acá y con el Sr. Asesor Jurídico 
representante legal de la institución para realizar ya esta gestión y que se 
quede plasmado y que quede en nuestra administración y que el agua ya 
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quede fijo porque ustedes saben el agua es indispensable para el 
escenario deportivo y no tener las dificultades que a veces por la sequía 
se tiene pero ya teniendo nosotros ya a nombre de nuestra institución esa 
agua sería importante y ver si también se puede hacer la gestión para el 
estadio de la estación entonces señor Alcalde eso es lo que puedo 
informar. 
Interviene el Sr. Ing. Wulzon Carranza Alcalde Cantonal, indicando: Si 
Mejor gracias Pablito igual acotando la intervención e dispuesto el mes 
pasado mismo a la parte legal para que verifique y vea como esta lo que 
es el agua de riego del estadio de arriba también se dispuso a William 
Freire el cómo vive ahí para que asista a la reunión y de consultando 
cuanto estamos adeudando como municipio pero informo verbalmente 
que no había podido en la sesión anterior mismo y que en la próxima 
sesión ya va a estar presente y que nos va a hacer llegar el informe de 
cuanto estamos adeudando para poder primeramente ponernos al día y 
para ver y coordinar y que estemos ya como usuarios para los minutos de 
riesgo para poder ver el paso acá la tubería o como estar acá con los 
dueños de ahí de la familia Ortiz y dar al reservorio esa es la idea estamos 
en eso igual en La Estación como mencione y dispuse al Dr. Jara que 
revise porque parece que si tenemos agua abajo, porque eso en esta seca 
que hemos pasado hemos palpado en lo que es los estadios bueno 
también hay que informarles que está dispuesto ya al Dr. Jara desde hace 
fechas atrás y al Ing. Leopoldo Espín que se encarguen ya del proceso de 
la adjudicación del agua para la alimentación del Cantón Mocha hemos 
pasado una crisis bien grave bien dura en este estiaje y también hable 
con el Ministro del Agua el Ing. Alexis  Sánchez que me visito el día 
martes por acá y también lo abogue en ese pedido en lo que es el liquido 
vital para la alimentación del cantón Mocha también debo informarles que 
el compromiso de nuestro Ministro es de fortalecer los proyectos que 
estaban plasmado desde hace años atrás es de las pampas de salasaca y 
también de las Abras del Chimborazo creo que esa es la propuesta de 
Tungurahua ya se había hecho el pedido ayer en la visita de Lenin según 
conversa el Ing. Pablo lo han hecho públicamente como Tungurahua y 
esperemos que eso se cristalice en beneficio de nuestro Cantón.  
Sin tener otro punto que tratar y al haberse agotado los puntos 
determinados en el Orden del Día, el Señor Alcalde, a las 13H00 declara 
legalmente concluida la Sesión Ordinaria, agradeciendo la presencia de 
los señores Concejales asistentes así como de los señores funcionarios, 
de igual forma al Don Gonzalo Chicaiza agradecerle por ese apoyo a la 
administración en estos meses que ha pasado acá y esperar que nos siga 
visitando y a nombre del GAD Municipal de Mocha y del seno del Concejo 
un Dios le pague por todo abra una nueva oportunidad y estaremos 
predispuestos a recibirle gracias don Gonzalito. 
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